

ADVENT U TEMIŠVARU - 1 dan

Itinerer: Beograd - TEMIŠVAR - Beograd

Prevoz: autobusom
Pratnja stručnog vodiča
Trajanje: 1 dan / bez noćenja
Minimalan broj putnika: 45 plativih

Ako želite da doživite grad koji će vam uticati na svih pet čula onda je Temišvar u Rumuniji pravi grad za to, tu su tragovi srpskih pesnika, bečkih vajara, mađarskih neimara... To je najveći kulturno - istorijski centar Srba u Rumuniji. Jedan period svog života ovde su proveli i velikani poput Dositeja Obradovića, Miloša Crnjanskog, Jovana Sterije Popovića, Joakima Vujića, Branka Radičevića...

PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan BEOGRAD - TEMIŠVAR - BEOGRAD

Polazak iz Beograda sa parkinga Muzeja Jugoslavije-Kuća cveća u 05:30h. Vožnja **preko Vršca** sa zadržavanjima na granici zbog carinske i policijske kontrole. Po dolasku u **Temišvar razgledanje grada:** Trg Ujedinjenja, Srpska Saborna crkva, Trg Pobede, Dvorac Hunjadi Janoša, Gradska opera, kip vučice koja doji Romula i Rema, Trg Slobode sa starom gradskom kućom... Slobodno vreme. Individualni odlazak u tržni centar Iulius mall i slobodno vreme za šoping. U ranim večernjim časovima polazak ka Srbiji. Dolazak u Beograd u kasnim večernjim časovima.

TERMIN PUTOVANJA - IZLET	CENA PO OSOBI	SPECIJALNA PONUDA
nedelja 10.12.2023. subota 16.12.2023. nedelja 24.12.2023.	1990,00	1790,00

Cene su izražene u dinarima.

* Specijalna cena važi sve dok se drugačije ne naznači

Popusti i doplate:

- deca do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe imaju popust 10 €,

Aranžman obuhvata:

- prevoz autobusom visoke turističke klase (TV, video i audio oprema, klima) na relacijama navedenim u programu,
- usluge stručnog pratioca grupe tokom putovanja,
- razgledanja i obilaske prema programu
- troškove organizacije i vođstva putovanja.

Aranžman ne obuhvata:

- međunarodno zdravstveno osiguranje: DDOR NOVI SAD,
- individualne troškove.

Mogući načini plaćanja:

30% prilikom rezervacije, a ostatak 10 dana pre putovanja gotovinski, karticom ili preko računa;
30% prilikom rezervacije, ostatak na 6 rata karticama BANKE POSTANSKA STEDIONICA bez kamate;
ZAPOČETI NAČIN PLAĆANJA NE MOŽE SE MENJATI.

OPŠTE NAPOMENE:

* Putnik je dužan da 2 dana pre puta proveri u agenciji vreme, mesto polaska.

VIZE: Svi putnici, državljani Srbije, koji poseduju biometrijske pasoše, osim državljanina sa prebivalištem na teritoriji Kosova, mogu putovati BEZ VIZA u skladu sa odlukom Saveta Ministara EU. Građani sa prebivalištem na teritoriji Kosova, vizu su dužni da pribave lično aplicirajući za istu u skladu sa zahtevima

Konzulata zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU.

* Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na **sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs** ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze.

Organizator ne snosi odgovornost i nije dužan da upozna putnike državljane drugih država na uslove (vizne, carinske, zdravstvene i dr.) koji važe za određenu ili tranzitnu zemlju, već je obaveza stranog državljanina da se informiše kod nadležnog konzulata i da Putnik sam potrebne uslove i isprave obezbedi blagovremeno i uredno.

* Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

* Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu TAX FREE, pa Vas molimo da to imate u vidu.

* Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)

* Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost predstavnika agencija ne predstavlja izmenu ugovorenog programa

* Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu, koje mu dodeli agencija i naknadne izmene nisu moguće.

* Organizator putovanja može promeniti ugovorenu cenu ako je posle zaključenja ugovora došlo do promena u cenama hotela, tarifama prevoznika, poremećaja i promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga.

* Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta.

* Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.

* Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.

* Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi.

Minimum za realizaciju putovanja je 45 putnika, usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska.

Cenovnik br.1 od 19.10.2023

Uz ovaj program važe Opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Plana Tours Plus licenca OTP 222/2021 kategorija A od 01.12.2022.

